



ЧИТАЛИШТЕ

Панчево, 15. април 2024. год.



Последњи позив

Поштовани,

Остало је још неколико дана до нашег пријатељског и колегијалног окупљања у Реметици. У прилогу вам шаљемо Програм наших Ускршњих сусрета.

Манифестација ће бити одржана у Малој Ремети, од 19. до 21. априла 2024. године. Смештај и регистрација учесника је у петак 19. априла у „Лугарници“ од 10 до 12 сати. Захвљујемо свим излагачима на послатим пријавама и свим учесницима на жељи да се поново видимо, разменимо искуства и дружимо у пријатном амбијенту Фрушке горе.

Радни део програма и смештај је, као што вам је познато, у „Лугарници“ (www.lugarnica.rs), живописном објекту у непосредној близини фрушкогорског манастира Мала Ремета. Нису предвиђени додатни трошкови за учеснике, нити хонораре за излагаче, осим „покривања“ трошкова смештаја и исхране у складу са ценовником и понудом „Лугарнице“. Организатор покушава, од прошле године, да изнађе могућности да учеснике ослободи ових трошкова (или да их барем умањи). То за сада нисмо успели, али молимо све заинтересоване да се јаве секретару Програмског и Организационог одбора, Горану Траиловићу на меил адресу goran@biblioteka-pancevo.org.rs да размотримо могућности и модалитете финансијског учешћа.

Број учесника и излагача је ограничен смештајним и радним капацитетима „Лугарнице“ те Вас молимо да, ако то већ нисте, што пре потврдите учешће. Сви они који у последњем тренутку желе да нам се придруже, као излагачи или учесници, су добродошли до попуне невеликих смештајних капацитета.

Наглашавамо да боравак у „Лугарници“ није услов за учествовање на скупу и да можете да нам се придружите на било ком програму током ова три дана: посетама манастирима, стручном скупу, промоцијама или вечерњим дружењима. Било би само zgodно да најавите долазак из организационих разлога на меил адресу goran@biblioteka-pancevo.org.rs

Све ово је добро познато нашим сталним учесницима. Информација за оне нове је да је реч о сарадњи библиотекара Баната и Срема, да су организатори скупа *Читалиште*: научни часопис за теорију и праксу библиотекарства, Српска читаоница у Иригу, Градска библиотека Панчево и Центар за културу и екологију ПанАрт, а да манифестација окупља вернике, љубитеље лепе речи и библиотекарке из целе Србије, људе добре воље. Васкршњи сусрети у Реметици подразумевају саветовање учесника на одабране теме, промоције издања од интереса за библиотекарство, књижевни и уметнички програм, посету манастиру Мала Ремета и сусрет са сестринством овог манастира (и другим фрушкогорским храмовима), духовне разговоре, присуствовање служби у манастирској цркви и помен блаженопочившој игуманији мати Рафаили.

Организациони и програмски одбор чине: библиотекар-саветници Весна Петровић, мр Гордана Ђилас и Горан Траиловић, Вера Новковић, директор Српске читаонице у Иригу и Дејан Боснић, директор ГБП.

Стојимо Вам на располагању за додатне информације.

Горан Траиловић